



Світлій пам'яті Олександра Костянтиновича Германа

Двадцять першого червня 2018 року пішов із життя кандидат медичних наук, доцент Олександр Костянтинович Герман.

Медична спільнота втратила талановитого вченого та порядну людину, в якій поєднувалися принциповість і вимогливість до підлеглих, повага до кожної людини, кожного хворого.

Олександр Костянтинович Герман народився 24 липня 1938 р. в Луганську. Після закінчення школи у 1956 р. вступив до Луганського медичного інституту на лікувальний факультет, який закінчив у 1962 р. Серед найкращих випускників за власним бажанням був направлений до м. Свердловська Луганської області лікарем-терапевтом. У зв'язку з нестачею кадрів переведений лікарем-фтизіатром у Свердловський протитуберкульозний диспансер. У 1965 р. призначений головним лікарем Свердловського протитуберкульозного диспансеру. У тому ж році вступив на навчання в клінічну ординатуру з фтизіатрії при Дніпропетровському медичному інституті, яку закінчив у 1967 р. Під час навчання в клінічній ординатурі займався науковою діяльністю і у 1967-му захистив дисертацію на здобуття ступеня кандидата медичних наук.

У 1972 р. О.К. Герману присвоєне звання доцента. У 1975-му обрано за конкурсом завідувачем самостійного курсу туберкульозу, від 1976 до 1984 р. працював завідувачем організованої кафедри туберкульозу Запорізького ме-

дичного інституту, а від 1984 до 2005-го — на посаді доцента.

За час роботи завідувачем кафедри туберкульозу під керівництвом доцента О.К. Германа організовано клінічну базу кафедри, лабораторію функціональної діагностики, біохімічну та імунологічну лабораторії, підготовлено повний набір методичних матеріалів та наочних посібників для лекцій і практичних занять; виконано чотири науково-дослідницькі роботи, підготовлено шість клінічних ординаторів, навчали лікарів-інтернів за спеціальністю «Фтизіатрія».

Від 2005 до 2013 р. доцент О.К. Герман — консультант Запорізького обласного протитуберкульозного клінічного диспансеру.

За активної участі Олександра Костянтиновича організовано Запорізький міський флюорографічний центр, міжрайонні протитуберкульозні стаціонари в області, денні стаціонари при міських протитуберкульозних закладах, територіальне медичне об'єднання «Фтизіатрія», впроваджено DOTS-стратегію в Запорізькій області, відкрито кабінет психологічної підтримки та соціальної допомоги хворим на туберкульоз.

Олександр Костянтинович проводив велику консультативну і диференціально-діагностичну роботу в медичних установах міста і області, був членом атестаційної комісії обласного управління охорони здоров'я та членом СЦЛКК хворих на туберкульоз міста й області.

Протягом 15 років, обіймаючи посаду президента Запорізької обласної медичної Асоціації фтизіатрів та пульмонологів, О.К. Герман успішно поєднує педагогічну діяльність із громадською роботою в Асоціації. Під його безпосереднім керівництвом та за активної участі видано серію практичних і методичних рекомендацій для лікарів-фтизіатрів, пульмонологів, рентгенологів і терапевтів. Доцент О.К. Герман є автором 220 наукових праць, за його участі та за редакцією видано шість книг, присвячених питанням пульмонології та фтизіатрії, він автор одного авторського свідоцтва, має шість раціоналізаторських пропозицій.

За значний внесок у розвиток охорони здоров'я щодо поліпшення надання спеціалізованої медичної допомоги населенню області, високий професіоналізм, відданість справі його не раз нагороджували грамотами Управління охорони здоров'я Запорізької облдержадміністрації.

У 2004 р. нагороджений ювілейною медаллю «За розвиток Запорізького краю».

Світла пам'ять про Олександра Костянтиновича Германа назавжди збережеться в серцях його близьких, учнів, колег і пацієнтів.

*Запорізька обласна Асоціація фтизіатрів і пульмонологів
КУ «СТМО "Фтизіатрія"» ЗОР*